

劳保政策让失地农民吃上“定心丸”

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 张建勇

本报讯 日前,中牟白沙镇政府为岗李村四组的321名群众发放了劳保物资,解决了这些失地农民的后顾之忧。

据了解,近年来,中牟白沙镇经济发展迅速,但是失地农民也越来越多。白沙镇出台了劳保政策,失地农民每人每月都可以领取一定的米、面、油,60岁以上的老人、16岁以下的儿童及在校学生还可以领到30元的补助金。截至目前,白沙镇有近万名群众享受到了劳保政策,镇政府发放劳保金63万多元。

雪花洞景区将举办首届摩托车节

□晚报记者 周炜卿 通讯员 利鸽 海军

本报讯 昨日,记者从浮戏山雪花洞景区管委会获悉,这里将举办首届摩托车节,主要内容是摩托车特技表演。

据悉,活动将在29日、30日两天举行,景区将邀请专业骑手现场进行特技表演,并在29日夜举行大型啤酒狂欢篝火晚会,热歌劲舞、啤酒狂欢,游客可免费参与。

巩义与德国林格牵手生产陶板幕墙

□晚报记者 周炜卿 通讯员 李越强

本报讯 近日,巩义大峪沟煤业集团与德国林格(LINGL)公司就合作生产陶板幕墙高端产品,达成了初步意向。

德国林格LINGL公司是整套窑黏土制品生产工艺设备世界知名企业。

大峪沟煤业集团腾泰公司一直从事多孔砖、标砖、配砖、空心砖的生产。由于我国对陶板的需求迅速增长,大峪沟煤业集团看准市场开发新产品。经多次考察后决定引进德国林格(LINGL)设备和技术,双方合作生产陶板幕墙高端产品。



县市有新闻 这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513	
新密	熊堰秋	13598839890	
新郑	王军方	65306568	
巩义	周炜卿	15824823666	
上街	荣阳	姚辉常	13838143050
中牟	龚一鸣	13503993619	

不堪暴雨侵袭,两间民房倒塌

登封消防官兵徒手营救3小时,未能挽回七旬老人生命

□晚报记者 袁建龙 通讯员 李青娜 文/图

本报讯 昨日,登封市唐庄乡塔水磨陈庄村一村民家,两间相邻的房屋不堪暴雨的侵袭发生坍塌,一位70多岁的老人与两头均重700多斤的老黄牛被活埋。

昨日5时51分,登封市公安消防大队接到110救援指令,14名消防官兵乘两辆消防车火速赶往事发地。

事故现场哭声一片,救援人员看到农家院里一排4间平房,其中有两间房屋完全坍塌,到处都是残砖碎瓦。报警的是小院的主人王某:“早上正在睡觉,忽然听到‘轰隆’一声巨响,我就赶快出来一看,发现我父亲住的房子和家里喂牲口的房子塌了,我怎么喊父亲,都没有应声,就打电话报了警。”

了解了坍塌房屋的基本情况,救援人员开始了搜救工作,为了不伤到被埋的老人,大家徒手进行清理挖掘。

2个小时后,两头老黄牛被挖了出来,由于这两头牛均重700多斤,在围观群众的帮助下才把牛抬出。两头牛已经死亡。



牛找到了,大家一起合力将牛抬出

3个小时过去了,消防官兵终于找到了被埋的老人。由于老人年龄较大,被埋压时间又过长,已经停止了呼吸。据了解,老人今年70多岁,与儿子住在一个院子,但儿子居住的两间房子安然无恙。

发生如此惨剧,参与救援的很多人都流下

了痛心的泪水。负责此次救援的朱建辉提醒人们,近期降水量较大,比往年多而且也大,居住在危房中,或者地势低和距离山沟较近的地方,以及山坡上的村民应该特别注意,最好能搬出来居住,防止山洪、泥石流及大雨冲刷导致的险情发生。

“贷2000万?我一个电话就办了” 冒充领导秘书长的“双簧”骗局,演到一半露了馅

7月份以来,荣阳农民赵友亮指使牛全豪冒充国务院某领导的秘书长,两人以能搞到两亿元贷款为由,流窜至登封、巩义、荣阳三地实施诈骗。昨天,二人因涉嫌诈骗被登封警方刑事拘留。 晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 袁俊锋

下乡办事,碰巧遇到有人喊诈骗

8月16日上午10时许,登封市公安局卢店派出所民警王举和平盛超下乡,经过一处玉米地,看见一个上了年纪的男子跪在两个中年男子跟前痛哭流涕。两民警觉得很奇怪,遂上前盘问。跪在地上的男子一见有人过来,不等两人开口,站起来张嘴就说:“警察同志,请不要打扰我们,我们正在举行结拜兄弟仪式,撮土为香,义结金兰。”后面俩男子拽住该男子的胳膊,大声地说:“谁跟你结拜兄弟,你这个骗子!”

两民警将二人带回派出所,经进一步了解,认为案情重大,遂将案件移交刑侦大队二中队审理。

求“秘书长”办贷款要回扣10%

家住登封市的于伟强和巩义市的张建军是生意上的好朋友。今年7月中旬,于伟强准备办一个企业,因为资金缺口太大,遂向张建军求援。张建军说前些时候认识一个叫赵友亮的荣阳人,自称和国务院某领导的秘书长是多年的

朋友,关系很铁,如果能找到秘书长在北京搞贷款,应该比较方便。8月5日凌晨,于伟强和张建军驾车赶到荣阳将赵友亮接到登封。

安排赵友亮在酒店住下后,张建军和于伟强提出能否帮忙贷款2000万。赵友亮说2000万在一般人眼里可能是个大数目,但是在这位秘书长的眼里就是毛毛雨。“两亿元的资金也不算什么难事。”但是赵友亮提出,一旦资金到位,必须给他10%的回扣。

当天晚上,赵友亮让张建军陪他赴京见秘书长,于伟强马上送上了5000块钱。

“秘书长”是一位家中养伤的农民

赵友亮和张建军来到北京,他让张建军给秘书长打电话。果然一个自称是秘书长的男子接通了电话,张建军说明来意,秘书长说,不巧得很啊,他正跟中组部的人在天津开会,一个星期后才能回北京。2000万资金不算难事,他一个电话就办了,但是必须先让老赵(赵友亮)到登封实地考察考察。

回到登封第三天,张建军又拨打秘书长的电话,秘书长说可以先给2000万资金参股,让赵友亮考察后抓紧时间来北京办理贷款手续。

赵友亮提出让两人先拿10万元活动费用,于伟强说等2000万贷款到手了马上兑现提成。赵友亮借口回荣阳一趟,让两人等他的通知。

赵友亮一走再无消息,于伟强和张建军心生疑虑。16日,两人悄悄来到荣阳打听,有个村民说,赵友亮刚从监狱出来不久,靠一张嘴骗吃骗喝。于伟强和张建军不动声色地找到赵友亮,说是到登封潇洒潇洒。车到登封就出现了民警见到的一幕。

今年54岁的赵友亮家住荣阳市农村,2008年因盗窃被判刑,今年3月刑满释放。

“秘书长”是邻村的牛全豪,两人合演“双簧”骗于伟强和张建军。

今年58岁的牛全豪7月份因为脚伤一直在家养病。见到民警,牛全豪交代了犯罪经过,“没想到胡编乱造也有人深信不疑”。

(除民警外,其余均系化名)

河南省登封市建都特种水泥厂系列报道之一

不畏金融危机狂潮 靠诚信赢天下

开栏的话

受全球金融危机的影响,钢铁、水泥、煤炭、石油、化工和农垦等行业的很多企业都受到了不同程度的冲击,经营出现不同程度的困难,但河南省登封市建都特种水泥厂依然保持良好的发展势头,这主要得益于该企业的发展理念,他们靠诚信赢得广泛的社会赞誉和市场。河南省登封市建都特种水泥厂总经理李俊桥(曾用名李俊卿)认为,此次的金融危机表面上险象丛生,实际上有利于行业洗牌、优胜劣汰,给诚信企业创造了新的发展机遇。

晚报记者 袁建龙 文/图



工人正忙着为山东客户发货

本报讯 从一个濒临破产的企业,到现在行业的佼佼者,河南省登封市建都特种水泥厂始终秉持“诚信经营,质优价廉,至诚服务,行业领先”的理念,不断壮大,实现跨越式发展,为登封这片沃土创造着繁荣。昨日,记者跟随李俊桥的脚步,一探河南省登封市建都特种水泥厂在金融危机中逆势成长壮大的发展轨迹。

质量优势 特种水泥搏击世界市场

河南省登封市建都特种水泥厂1990年建成投产,2007年改制为股份制企业,占地面积3万平方米,建筑面积2.5万平方米,拥有资产1650万元。地处嵩山脚下的宣化镇,东距省会郑州市60公里,西距旅游胜地嵩山少林寺30公里,北临京广、陇海铁路干线,紧挨永登高速宣化站出口,交通运输方便,铝矾土、煤炭资源丰富,且品质优良,具有优越的地理和资源优势。

河南省登封市建都特种水泥厂设备精良,技术力量雄厚,检测手段齐全,拥有严格的质保体系,质量稳定可靠,专业生产铝酸钙粉、高铝骨料、铝酸盐水泥系列产品、耐火浇注料等产品,年生产能力5万余吨。先后被评为“郑州市百强工业企业”、“重合同守信用先进企业”、“质量信得

过先进单位”,产品远销全国各地及美国、日本、加拿大等国家与地区。

诚信护航 建都扬帆商海创造奇迹

李俊桥向记者介绍说:“今年2月份,河南省登封市建都特种水泥厂重组,通过注入资金、注入管理、注入品牌,生产重新启动,企业效益有了明显的提升,各项管理制度也更加规范。”

将资源优势转化为经济发展优势,使河南省登封市建都特种水泥厂发展成为资源节约型、环境友好型现代化水泥企业,公司采用了节能环保先进设备和工艺。

河南省登封市建都特种水泥厂“以人为本、铸造精品”的企业文化,把企业发展与员工成长紧紧联系在一起。企业注重人力资源建设,关注员工的价值,激发员工的创造性,以制造优良的产品为己任,在工作中体现自身价值,实践创新精神,使企业处于行业领先地位。

从总经理到员工,每一个建都人都有“责任、诚信、俭朴”的高贵品质,这是企业核心价值观的延伸,更是建都人检验员工是否合格的标准。李俊桥认为,企业文化只有与员工对接起来,才能真正地发挥出它应有的活力,才能最终融入建都

人的价值观。

这是一个合作的时代,只有各利益方共同努力、通力合作,才能在这个变化万千的商业世界找准企业的地位,体现企业的价值。核心价值观是企业文化的基因,每个建都人在与合作伙伴、经销商、客户交往中,始终传播“实现双赢、共同致富、服务社会、体现人生”这样一种理念。

“自强不息、励精图治、开拓创新、超越自我”的企业精神,是河南省登封市建都特种水泥厂发展壮大的动力和源泉。伴随着改革开放的洪流不断前行,虽然经历了太多的坎坷和挫折,面对困难,建都人总是在这种企业精神的感召下,脚踏实地、不屈不挠,几十年如一日地艰苦奋斗,创造了一个又一个奇迹!

河南省登封市建都特种水泥厂是一家从事建筑、建材生产的企业,位于河南省登封市宣化镇。主要生产经营铝酸钙粉、铝酸盐水泥系列产品、高铝骨料、耐火浇注料等特种水泥。凭着“客户第一,诚信至上”的原则,公司与多家企业建立了长期的合作关系。总经理李俊桥热忱欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务,电话0371-62976333,15838189111。